ECG1, Mathématiques

Feuille n° 26 : Développements limités

Chapitre 26

Développements limités

Exercice 1 (&)

Calculer les développements limités en 0 des fonctions sui-
vantes :

1. 2+~ a l'ordre 3

3—2
2. x+— /5 —2x al'ordre 3
3.z—(1+ 2:1:)i a l'ordre 3
4. 2 e**In(1 — ) a 'ordre 3

In(1+2
5. Mél'ordre3
2+x
In(1 4z
6. z+— nlte) —w+ 5 a l'ordre 4

3

T
7. 2= V1+xz++v1—xalordre 4

8. x+—v4+xalordre 3

Exercice 2 (&)
Calculer les développements limités en 0 A I'ordre 3 des fonc-
tions suivantes :

1.z e+’

2. z+In (SeI + efx)

1
1 —sin(x)

1 2
4. z —
(1—21’)

Exercice 3 (&)
Calculer les développements limités en xq a 'ordre 3 des fonc-
tions suivantes :
l.z—In(l+z)enz =1
In(z)
2. x—
x NG
In(1 + z)
22
Exercice 4 (&)

Calculer les limites suivantes :
sin(x) — x cos(z)

3. r—~

enzg=1

3. x— enzg=1

1. 1
250 z(1 — cos(x))

5 lim (1 —e") (1 —cos(x))
z—0 3+t

Exercice 5 (#)

Soient a et b deux réels non nuls. On définit une suite (u,),,~

par
un<1+a+b> -(1+2)" <1+9> .
n n n

Déterminer un équivalent de u,, quand n — +oc.

Exercice 6 (&)

Etudier la convergence des séries de terme général

1 -1
1. u, =sin (—) + In (n )

n n

1 1
2. vnt3m<—>+ln<njL >

n n

Exercice 7 (&)

V1i-=z

Soit la fonction f définie sur | — 1,1[ par f(z) = e
x

Etudier I'allure de la courbe au voisinage de 0.

Exercice 8 (V)

Soit n € N, on considére la fonction f,, définie sur ]0, +o0]
par fn(x) = xe = et on note C,, sa courbe représentative.

1. (a) Rappeler le développement limité a 'ordre 2 de e*
lorsque u est au voisinage de 0.

(b) En déduire que, lorsque x est au voisinage de +oco,
ona:

fn(x):ac—n—i—g—;—l—o(é).

2. (a) En déduire que (fn(z) — (x—n))=0.

(b) On note D,, la droite d'équation y =z — n.
Que représente la droite D,, pour la courbe C,?
Préciser la position relative de D,, et C,, au voisi-
nage de +oo.

lim
r—r+o0

& Du tréfle A brouter...
¥ A connaitre par coeur.

& Qui s’y frotte s'y pique!
® Calculatoire, risque de
rester sur le carreau!
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